

他们是医者仁心

4月9日下午2点左右,在南京珠江大厦附近,一位老人突然倒地休克,就在路人纷纷想办法救助时,恰好两位医生路过,“我们是医生,让我们来抢救!”现代快报记者了解到,其中一位老医生今年已经80岁。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 钱念秋 申阳

老人街头晕倒,恰好两位医生路过

八旬老医生高喊:“让我们来抢救!”



两位路过的医生(身穿格子衬衫的是周莹,穿黑衣服的是侯重庆)正帮着施救 市民供图,请作者联系快报领取稿费

两位医生救人后悄悄离开

据目击者称,当时一位老人正在路边走着,突然倒地休克。见有人晕倒,不少市民围拢过来想办法施救,有人则赶紧报了警。这时一辆出租车停了下来,车上下来两位男子,其中一位头发花白,还有一位年龄也比较大了,两人大喊道:“我们是医生,让我们来抢救!”随即,他们开始不间断地进行心脏按压,一直到120赶来。接着,他们又配合120医护人员为倒地老人注射了强

心针。等倒地老人被120送往医院继续救治,两位救人的医生也默默离开。

市民李先生告诉现代快报记者,两位救人的医生一个据说80岁左右,当时做心脏按压半小时左右,“这是很不容易的!”

记者从浦口中医院一位医生处了解到,一般在这种突发急救的现场需要做心脏按压,如果有两个人的话,必须交替做着。“按压一组是三十次,要

按下去两厘米左右,强度非常大,壮汉也吃不消,几分钟就需要换人的。”这两位医生现场持续为晕倒市民做心脏按压,“确实是费了大劲了!”

另据了解,当时两人并不是到珠江大厦,只是在出租车上看到人多,怀疑有人需要急救,半道下的车,“真是医者仁心,令人尊敬!”不少市民表示,当时看到有医生挺身而出,就感觉有转机,“希望晕倒的老人转危为安!”

当事医生称“这很平常”

据了解,两位救人者是南京市玄武医院的医生。一位叫周莹,55岁,是该院麻醉科主任。另一位看上去较年迈的叫侯重庆,今年80岁,是该院疼痛门诊的外聘专家。

院办张主任告诉记者,两人的事迹医院已经听说了,目前医院正在联系二人了解详情

细情况,“周医生是我们医院的老同志,擅长的项目正是急救复苏。侯医生自外聘以来,在院里工作了这么多年,两人这次是共同外出工作,但他们较忙,不方便接电话。”张主任表示,两位医生都是工作认真勤恳敬业的好医生。

记者在医院多个科室走

访了解到,周医生和侯医生的同事都知道他们救人的事。综合门诊的秦医生表示,大家在微信群、朋友圈纷纷转发两位医生救人的事迹,还打电话去询问情况,“我告诉周医生,他们在网上火了,但他说正在工作,希望大家不要过多关注,这只是一件很平常的事。”

她们是白衣天使

4月8日,徐州街头两名女子毫不犹豫地施救老人的身影,感动了万千网友。当时,一名70多岁的老人突然倒地昏迷,骑车路过的两名女子迅速下车施救。人工呼吸、按压胸部,在救护车赶到前她们先期对老人进行急救。4月9日,两位救人者被找到,原来是徐州医科大学附属医院的“白衣天使”。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪

老人昏迷,两名女护士轮流跪地做人工呼吸



两名女护士正在进行现场急救 图片来自网络,请作者联系快报领取稿费

救人者都是“白衣天使”

4月9日,这两位好心的女子被找到。现代快报记者了解到,她们都是徐州医科大学附属医院心内科的护士。

这两位心地善良的女子,一个叫李冉,一个叫朱严,都是85后。4月8日下午,两人都不当班,于是相约去植物园踏青。两人骑着一辆电动车路经二环西路与黄河南路路口时,发现一名老人倒地昏迷不醒,

于是马上下车,出手相救。

“当时也没有考虑太多,看到一位老人躺在地上,有人在旁边喊,还要打120……”李冉说,她们查看后发现,老人的意识已经丧失,呼叫的时候没有应答,于是立刻配合着对老人施救,一边开放老人气道,一边进行胸外心脏按压。

朱严告诉现代快报记者,她们大概抢救了10分钟左右,

等120急救车赶到后,她们把情况简单跟120急救人员做了沟通,随即120救护车将老人送往医院救治。“也没觉得自己做了多了不起的事情,我们都是医务人员,当时的情况下救人应该是做的。”

据悉,倒地老人70多岁,当时刚出院回家,由于身体还没恢复,突然倒地昏迷。目前,老人的状态已经平稳。

路人昏倒她们轮流急救

当天下午2点多钟,在徐州市区二环西路与黄河南路路口东北角,一位老人突然倒地昏迷,就在围观市民不知所措时一辆电动车路过,看到情况后,车上两名女子扔下电动车迅速对老人进行现场急救。

据在场网友播报,两名女子一位穿深蓝色甩帽衫,一位穿浅蓝色外套。在查看了老人的情况后,两人轮流跪地给老人做人工呼吸和按压胸部,大概有10分钟。一番忙碌后,两人都累得满头大汗。

很快,救护车赶来,将老人送去医院救治,两名女子便骑车离开。“等我们回过神来,两个女孩已骑车走了,很佩服她们。”目击网友说。有网友表示,从现场情况判断,两名女子具有一定的专业救护能力,很可能是医护人员。

两名女子跪地救人的场面被传到网上,引来无数网友围观。而她们毫不犹豫出手相救的身影感动了万千网友,引起社会广泛关注和高度赞扬。很多网友追问:“这两位美丽善良的女孩在哪里啊?”

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

那些年,中朝领导人频繁互访

本期精彩内容

- 社会故事: ATM提现“中午危机”
- 侦探故事: 不寻常的盗窃案
- 法制故事: 女白领死亡之谜
- 民间故事: 离奇的红衫案
- 医坛百科: “暴走”山泉性格,敢说“暴走”个性
- 益寿养生: 我们到底该吃素还是吃荤?
- 健康保健: “清明日毒虫过盛?” 其实是该变变的

由于各地邮亭急剧减少,建议新老读者去邮局订购!

本报有报障,订阅更实惠!

2018年,每份零售2.5元
订网优惠价每份2元,全年200元

订网客服热线: 13825189080
取报代号: 27-46

欢迎广大读者在全国各地邮局(所)订阅(指定邮季订阅)
拨打邮局全国服务热线: 11185(可上门收订)